

Сексуальный скандал в МВФ отразится на Греции



Обвинения против Доминика Стросс-Кана, главы Международного Валютного Фонда, человека, которого, так единодушно не любит профсоюзы Греции, уже отразился на финансовой обстановке. Напомним, господин Стросс-Кан был задержан в Нью-Йорке, перед самым вылетом в Париж, по обвинению в сексуальных домогательствах.

Главу МВФ обвинила в преступлении молодая горничная гостиницы, в которой он остановился в Нью-Йорке, но сам Стросс-Кан обвинение признавать не собирается.

Обязанности главы МВФ временно исполняет первый заместитель Стросс-Кана, американец Джон Липски. Скандалный арест уже негативно сказался на работе МВФ. Финансисты не исключают, что таким же образом он отразится и на рынках. Пессимизм аналитиков в отношении евро усилился. Аналитики считают, что без Стросс-Кана МВФ займет более жёсткую позицию к Греции. Именно Стросс-Кан, которого связывает тесная дружба с премьером Греции Йоргосом Папандреу, играл ключевую роль в урегулировании греческого вопроса.

«Арест произошел в критическое время, когда нам нужны новые кредиты или другие радикальные решения по оплате долгов. Появился еще один фактор риска для страны, которая и так полна неуверенности и страхов, что партнеры бросят ее на произвол судьбы», – цитирует «Guardian» профессора Университета Пирея Теодора Пелагидиса.

Отметим, что в эти дни в Брюсселе проходит заседание министров финансов еврозоны, на котором Греция и обратится с просьбой о выделении ей нового транша.

«Предполагалось, что Стросс-Кан не допустит, чтобы фонд повернулся спиной к одной из стран Европы. Теперь, когда глава МВФ вне игры, у инвесторов появляются сомнения», – отмечает аналитик «Brookings Institution» в Вашингтоне Эсвар Прасад.

Источник:

<https://rugr.gr/politika/728-2011-05-16-10-23-38.html>